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1 ▲ 全般的に本校の教育に満足している 15 43 30 8 5 3.6 58 12

2 本校の教育方針、重点目標を知っている 21 54 23 1 1 3.9 75 2

3 ○ 本校の教職員は協力し合って教育活動に取り組んでいる 42 44 13 1 0 4.3 86 1

4 ○ 本校は「特色ある教育活動」に取り組んでいる 36 50 14 1 0 4.2 85 1

5 本校は「開かれた学校」づくりに取り組んでいる 26 48 21 4 1 3.9 75 5

6 ○ 本校の施設・設備は整備されている 36 51 12 1 0 4.2 86 1

7 本校は先進的な専門知識や技術を学べる環境が整備されている 24 49 25 2 1 3.9 72 3

8 本校のＰＴＡ活動は活発になされている 17 43 34 5 1 3.7 61 6

9 本校は学習の定着を図るため、宿題を課すなどの工夫をしている 21 43 32 3 1 3.8 65 3

10 本校の補充授業（課外・補習）は学力向上に有効である 18 39 37 6 1 3.7 57 7

11 本校は生徒の学力を伸ばしている 28 49 20 3 1 4.0 77 3

12 ▲ 本校は基本的生活習慣が身につくよう指導している 17 42 30 8 4 3.6 58 12

13 本校の校則は時代にあった適切なものである 19 39 33 7 2 3.7 58 9

14 本校の生活指導の内容や方法を理解している 25 45 26 4 1 3.9 70 4

15 ○ 本校は豊かな心を育むような教育指導を行っている 35 49 14 1 1 4.2 84 2

16 本校は農業クラブ活動が活発である 22 43 28 6 2 3.8 65 8

17 本校は部活動が活発である 21 50 26 3 1 3.9 71 3

18 本校の進路指導は３年間を見とおした計画的なものとなっている 17 42 34 5 1 3.7 59 6

19 ○ 本校の進路指導は一人ひとりに応じてきめ細かくなされている 37 44 17 1 1 4.2 81 2

20
本校の職場体験やインターンシップは進路を考えていく上で有効
である

22 48 26 2 1 3.9 70 4

21 本校は必要な進路情報を適切に提供している 23 54 19 3 1 4.0 77 4

22 本校は校内の清掃や美化が行き届いている 20 49 28 3 0 3.9 69 3

23 本校は健康や安全に関して、意識を高める指導を行っている 30 47 20 2 1 4.0 77 3

24 ○ 本校に入学させて良かった。 49 37 13 1 1 4.3 86 2

質問区分　 １：学校満足度  2～5：学校運営 　6～7：教育環境整備　 8：PTA活動　 9～11：学習指導　 12～14：生活指導
　　　　　  　15：情操教育　  16：農業クラブ     17：部活動    18～21：進路、キャリア教育   22～23：保健管理　　24：学校満足度

質　　問

１　実施日　　　　　　　令和元年11月27日(水）～12月９日（月）
２　対　 象　　　　　　　盛岡農業高等学校　生徒575名　保護者575名　教職員83名
３　回答数（回答率）　生徒548名（95.3％）　保護者539名（93.7％） 教職員83名（100%)

令和元年度　学校評価　［保護者］

評価  （％）　

No

◎：５＋４　９０%以上　　○：５＋４　80%以上　 　　　■：５＋４　５０％以下　　　　　▲：２＋１　10％以上


